



ПОТЕРЯЛАСЬ

собака в районе поселка Маломальский, русская пегая гончая, мальчик. Просим тех, кто владеет хоть какой-то информацией, связаться по телефонам: 8-922-117-3919, 8-909-019-6010, +7-953-381-5549.

Салон-магазин "ФотоАрт"

Поздравляем жителей города с Новым годом!

Приглашаем за покупками.

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 6-80-29.

Местное отделение "ДОСААФ России" объявляет набор на курсы

«ВОДИТЕЛЬ транспортных средств категории «В» на декабрь, январь. Форма обучения вечерняя - с 18⁰⁰. Срок обучения 2,5 месяца. А также приглашаем на обучение на категории: «А», «ВС», «Д», «Е», «С» на «В», с «В» на «С». Форма обучения - вечерняя - с 18⁰⁰.

Обращаться по тел.: 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3

ООО "АльфаСтрой", г. Лесной

УСЛУГИ ТЕХНИКИ:

- ЭКСКАВАТОРЫ** колёсные 0,76 м³ и 0,80 м³ песчаные 1,44 м³ и 2,15 м³
- САМОСВАЛЫ** т/п 25 т (16 м³)
- ПОГРУЗЧИК** т/п 1 т
- КОМПРЕССОР** 5 м³/мин, 7 атм
- ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ** 25 кВт 220/380 В

ПРОДАЖА, ДОСТАВКА:

- СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ**
- ЩЕБЕНЬ**
- ЦЕМЕНТ**
- ОТСЕВЫ**
- ПЕСОК**
- КЕРАМЗИТ**

8-922-616-9254, 3-87-93, 3-86-86, [34342]

Кедр кооператив основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж 8-922-100-1491

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Встреча

Здравствуй, служивый!

Мероприятий, на которых бы мы встречали военных, отслуживших в рядах вооруженных сил, в Лесном еще не было. Да, мы провожали новобранцев, напутствовали их на примерную службу, желали вернуться домой живыми и здоровыми. Но не встречали. Не узнавали, как отслужили ребята, как они входят в мирную жизнь, а может быть, есть проблемы? Одна есть точно: трудоустройство.

Отличная идея пришла сотрудникам Дома творчества молодежи «Юность»: провести встречу с ребятами, поговорить с ними, ответить на трудные вопросы. Помочь!

10 декабря в ДТМ состоялась встреча «С приездом, служивый!». Самое главное и ценное – на нее пришли представители кадровых служб предприятий и организаций города, руководители общественных объединений, центра занятости. Перечислю только некоторые службы: комбинат «Электромприбор», СПОАО «СУС», ОВД, УГППС № 6, «Урал-Мебель», войсковая часть 3275. Все они рассказали ребятам об условиях трудоустройства, о том, какие требования выдвигаются к работникам, чем предпочтительнее именно их предприятия. Многие принесли и раздали всем желающим печатные материалы: адреса, телефоны, имена, фамилии людей, к кому следует обращаться. А потом ребята еще имели возможность лично пообщаться со знающими людьми.

Скажу без преувеличения: информация, которая в этот вечер звучала, бесценна. И потому обидно, что так мало ребят пришло на эту встречу, хотя сотрудники ДТМ «Юность» звонили демобилизовавшимся лично, приглашали. Отклик-



Дембельскую кашу готовит Владимир Зурабян.

нулись немногие. Может, дело в том, что такая встреча была организована впервые?..

И в продолжение темы: на следующий день, 11 декабря, в том же ДТМ «Юность» состоялся конкурс «ДМБ-2010» (тоже впервые в городе!).

Состязались четыре смелых дембеля-2010: гвардии младший сержант Евгений Сви́дерский, гвардии рядовой Андрей Попов, Евгений Ле-

онтьев, Владимир Зурабян. А вели программу Галина Иноземцева и ее сын Роман, тоже прошедший армию, – может, поэтому таким трогательным был вечер? А может, еще и потому, что кроме творческих коллективов «Юности» на сцене здорово пел гвардии рядовой миротворческих войск Александр Бабакин?

Конкурсанты отвечали на вопросы викторины, мимикой и пластикой изображали определенные рода войск, пели строевые песни, мастерили пилютки, представляли дембельские альбомы.

Самым веселым и вкусным (утверждаю как член жюри, попробовавшая все блюда) был конкурс «ДМБ-каша». Некоторые зрители, явно в армии не служившие, пытались отгадать: что это за каша такая? Говорили: пшенная, гречневая. Как они были не правы! Основные ингредиенты дембельской каши – сгущенка и печенье, эти продукты были выданы всем кон-



Приглашает театр «Премьера».

курсантам. Остальное – дело фантазии, а может, тех традиций, что были приняты именно в их частях. Ребята добавили в кашу и сухофрукты, и шоколад (белый или черный), глазурь, кофе... Получилось вкусно, хотя, когда мы услышали эти рецепты, есть «кашу» не совсем хотелось...

Жюри, а точнее генеральный штаб, подвело итоги. Евгений Сви́дерский отмечен за ДМБ-кашу, Андрей Попов – за строевую песню, Владимир Зурабян – за дембельский альбом (он представил не просто фотографии, а видео), Евгений Леонтьев назван «Универсальным солдатом». Все получили дипломы и отличные призы. Подарки от отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города вручены и Роману Иноземцеву, и Александру Бабакину: их участие поистине украсило вечер!

Здравствуй, служивый! Мы ждали тебя. Городу нужны твои крепкие руки, твой цепкий ум, твоя воинская сноровка и смекалка, твоя надежность, ведь ты теперь не просто молодой человек, ты – Солдат, ты Мужчина. А это дорогого стоит!



Фото на память.

Праздник

Отчего гармонь поёт?

Да «оттого, что кто-то любит гармонию!». С этой песни 12 декабря на большой сцене СКДЦ «Современник» начался традиционный городской праздник народного творчества «Играй, гармонь и пой, душа!». И зал (а он был полон!) с первых строк начал подпевать. И пел все четыре с лишним часа, и аплодировал, не жалея ладоней, и бисеровал от души, и не хотел отпустить любившихся исполнителей.

Два концертных отделения, около 50 номеров, а еще игры, частушки из зала, да откуда ж силы брались? Из песен и брались! «Распахнул меха упруго, тронул кнопки, не спеша. И запела вся округа, словно русская душа!» Или еще из песни, объявила «Ивдель», зал одобри-

тельно загудел: издали добиралась, а еще потому, что самый «северный» из нынешних участников – ансамбль «Радуга» – нашим любителям народной песни знаком. Они были в Лесном в прошлом году, зрители успели их полюбить.

В нынешнем празднике вновь, уже во второй раз приняли участие артисты – члены национального татаро-башкирского общества «Якташлар», и их тоже публика принимала на ура. И, представляете, когда ведущие Марина Мухомнова и Анатолий Пилигримов спустились со сцены в зал и



Виктор Бровкин (анс. «Заря»).

предложили зрителям принять участие в конкурсе частушек, зазвучали озорные куплеты не только на русском, но и на татарском языке! Специально проверила в Интернете, есть ли татарские частушки? Есть, множество сайтов! Одну даже скачала: «Деньги – ек. Водка – ек. Башка – бар. Ее чеши. И начарный мужичок. Баба тоже не якши». А ниже перевод: ек – нет, бар – есть, начар – плохо, якши – хорошо. Почти интернациональный текст, на русско-татарском! А мы-то всю жизнь считали, что частушка – чисто русское изобретение, жемчужина русского народного творчества...

Каждый год в декабре в Лесном разворачивается во всю свою разудалую ширь праздник народного творчества «Играй, гармонь и пой, душа!». И так будет всегда, потому что живут в народе песни и возвращаются они «как птицы, как бы труден ни был перелет». А вы спрашиваете, «отчего гармонь поет?»



У самовара ансамбль «Ретро».

Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.